



В Московской области следователи выясняют обстоятельства гибели человека при обрушении бетонной плиты

11 сентября 2013 года в 5 часов в следственные органы поступило сообщение о гибели рабочего, 42-летнего сварщика, уроженца Чувашской Республики, в результате падения железобетонной плиты на строительной площадке в мкр. Лукино г.о. Балашиха.

Следственными органами СК России по Московской области по данному факту осуществлен выезд на место происшествия и организована доследственная проверка.

По предварительным данным, рабочий, не закрепив плиту в вертикальном положении, приступил к сварочным работам, в результате произошло опрокидывание плиты. От полученных травм он скончался на месте происшествия.

Проводятся проверочные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/711240>